
cg';'lr 1

lju' ufpFkflnsfsf] cf=j= 2076.77 sf] cg'dflgt cfo ljj/)F

cfDbfgL ljj/)f /sd ?

1 ;dfgLs/0f cg'bfg ;+l3o ;/sf/ 110900000

2 k|b]z ;/sf/ ;dfgLs/0f cg'bfg 9839000

3 /fhZj jfF8kmfF8 ;+l3o ;/sf/ 84300000

4 /fhZj jfF8kmfF8 k|b]z ;/sf/ 14370000

5 cfGtl/s cfDbfgL 27591000

6 ;l3o z;{t cg'bfg 128100000

7 k|b]z z;{t cg''bfg 2155000

hDdf 377255000

cg';'lr 2

lju' ufpFkflnsfsf] cf=j= @)&^.&& sf] cg'dflgt vr{ zLif{sut Joo ljj/0f

vr{ zLif{s zLif{s

2076.77 sf] 

cg'dflgt vr{ 

ljj/)f

21111 kfl/>lds sd{rf/L 13000000.00
21112 kfl/>lds kbflwsf/L 5000000.00
21121 kf]zfs 400000.00
21123 cf}ifwL pkrf/ vr{ 300000.00
21131 :yfgLo eQf 400000.00
21132 d+xuL eQf 700000.00
21133 lkmN* eQf 600000.00
21134 sd{rf/L j}&s eQf 200000.00
21135 sd{rf/L k|f]T;fxg tyf k'/:sf/ 500000.00
21139 cGo eQf 300000.00
21141 kbflwsf/L a}&s eQf 1500000.00
21142 kbflwsf/L cGo ;'ljwf 600000.00
22111 kfgL tyf ljh'nL 300000.00
22112 ;+rf/ dx;'n 3000000.00
22113 ;fj{hlgs pkof]lutfsf] vr{ 100000.00
22211 O{Gwg kbflwsf/L 1000000.00
22212 O{Gwg sfof{no k|of]hg-d]zLg/L cf}hf/ ;d]t_ 5000000.00
22213 ;jf/L ;fwg dd{t 1500000.00
22214 ljdf tyf gjLs/)f 800000.00
22221 d]zLg/L cf}hf/ dd{t tyf ;+ef/ tyf ;+rfng 1200000.00
22311 d;nGb tyf sfof{no ;fdfu|L vr{ 3000000.00
22313 k':ts tyf ;fdfu|L vr{ 1500000.00
22314 O{Gwg cGo k|of]hg 200000.00
22315 kq klqsf, %kfO{ tyf ;'rgf k|sfzg 2500000.00
22319 cGo sfof{no ;+rfng vr{ 300000.00
22411 ;]jf tyf k/fd{z vr{ 500000.00
22412 ;'rgf k|)ffnL tyf ;km^jo/ ;+rfng vr{ 1000000.00
22413 s/f/ ;]jf z'Ns 6000000.00
22414 ;/;kmfO{ z'Ns 200000.00
22419 cGo ;]jf z'Ns 1000000.00
22511 sd{rf/L tflnd 500000.00
22512 ;Lk lj=t=hg=tf=uf]=;= vr{ 1000000.00
22522 sfo{qmd vr{ 1500000.00
22611 cg'udg tyf d'Nof*sg vr{ 2500000.00

cg';'lrx?

rfn' vr{ ljj/)f



22612 e|d)f vr{ 1000000.00
22619 cGo e|d)f vr{ kbflwsf/L e|d)f 1000000.00
22711 ljljw vr{ 1000000.00
22721 ;ef ;+rfng vr{ 600000.00
27112 cGo ;fdflhs ;'/Iff vr{ 1000000.00
27212 p@f/ /fxt tyf k'g:yfkgf vr{ 1000000.00
27213 cf}ifwL vl/b vr{ 1000000.00
28142 #/ ef*f 600000.00
28143 ;jf/L ;fwg tyf d]zLg/L cf}hf/ ef*f 500000.00

65800000.00

 vr{ zLif{s zLif{s 

lgdf{)f÷sfo{qmd 

{;+rfng x'g] :yfg ljlgof]lht /sd ?

;dk'/s sf]if ufpFkflnsf 10000000

l;+u^L nfb's cf]/f* ;*s :t/f]glt j8f g+ $,# / @ 7000000

ufpFkflnsf ejg lgdf{)f hUuf Joj:yfkg j8f g+= $ 4000000

;f]?~ (fs]{af]^ lju' ;*s j8f g+ %,^ / & 6000000

a'Sdf*f*F cdf*f]n lju' ;*s :t/f]GtL j8f g+=* / & 5000000

ssnLu lju' ;*s :t/f]GtL j8f g+= & 2500000

(fs]{af]^ ;f{O;f* ;*s :t/f]GtL j8f g+= % 1000000

hut cf]/f* ;*s lgdf{)f j8f g+= @ 2500000

hut &f*L ;*s lgdf{)f j8f g+= !, hut 2000000

b]p/fnL n'Dgf* NfKrL k}bn dfu{ j8f g+= ! 2500000

8 GfDj/ j*f sfof{no ejg lgdf{)f j8f g+= * 3000000

ufpkflnsf leqsf ;*s ;kmf ug{ ;j} j8fx?df 4000000

d]zLg/L cf}hf/ vl/b ufpFkflnsf 2500000

kmlg{r/ vl/b ufpFkflnsf 4000000

k|fljlws ljBfno ;+rfng l;+u^L j8f g+= $ l;u+6L 8000000

sj{* xn tyf v]n d}bfg lgdf{)F l;+u^L j8f g+= $ l;u+6L 4000000

cfO{ lk Pd s[ifs kf&zfnf ufpkflnsf leqsf @ j8fdf 200000

l;nkf]lng Knfli^s tyf ljp ljt/0f ;j} j8fx?df 500000

kmnkm'n lj?jf ljt/)f ;j} j8fx?df 300000

s[ifs tflnd ;j} j8fx?df 300000

[s[lif pkh ;+sng tyf ljt/)f ;jf/L ;fwg vl/b -75k|ltzt cg'bfg _;j} j8fx?df 1700000

xft] ^ofS^/ ljt/)F ;j} j8fx?df 700000

3700000

s[ltd ue{wf/)f sfo{qmd ;j} j8fx?df 200000

kz cf}ifwL vl/b ufpFkflnsf 800000

rf}/L,kfng e]*f rf}/L afv|f e};L s[ifsf] nflu 3 lbg] tflnd ufpFkflnsf 200000

af]o/ hftsf] af]sf ljt/)f ;j} j8fx?df 500000

uf]& ;'wf/ sfo{qmd12j^f ;j} j8fx?df 600000

Eofsl:fg vl/b ufpFkflnsf 200000

vs{ Joj:yfkg ufpFkflnsf 200000

sfo{qmd ;+rfng tyf cg'udg ;j} j8fx?df 100000

rf}/L kfns s[ifssf] nflu cfjZos ;fdu|L ljt/0f ufpFkflnsf 200000

3000000

g]t{Tj tyf Ifdtf ljsf; tflnd ufpFkflnsf 500000

dlxnf l:fk ljsf; tflnd ufpFkflnsf 500000

dlxnf lx+;f Go'lgs/)f tflnd ufpFkflnsf 500000

hDdf /sd

dlxnf ljsf; sfo{qmd

k'FhLut vr{

hDdf /sd

kz' ljsf; sfo{qmd tkm{

sl[if ljsf; sfo{qmd tkm{

hDdf /sd

mailto:p@f/%20/fxt%20tyf%20k'g:yfkgf%20vr%7B


P*efG; l;nfO{ a'gfO{ tflnd j8f g+= * 200000

sfg'gL k/fd{z tflnd ufpFkflnsf 300000

sf]z]nL #/ Joj:yfkg j8f g+= $ 1000000

3000000

ko{^g k'jf{wf/ sfo{qmd ufpFkflnsf 1000000

k'HfLut cg';Gwfg-EIA tyf cGo _ ufpFkflnsf 4000000

l;+u^L #f^ tyf kfs{ lgdf{)f j8f g+= $ 1500000

emf]?* vf]nf kSsL k'n lgdf{)f j8f g+= $ / % 10000000

dfO{yfg kfs{ lgdf{)f j8f g+ $ 1500000

('*fvfgL cfNfDk'' ;*s j8f g+= ^ 1500000

(fs]{af]^ km]Nbf/ ;*s :t/f]g\tL j8f g+= % 1400000

ljBfno cg'bfg sfo{qmd ut jif{ lbPsf / yk ufpFkflnsf 4890000

afnsIff lzIfs kf]zfs eQf ;j} ljBfnox? 380000

ljBfno ;xof]uL kf]zfs eQf 37 hgf ;j} ljBfnox? 370000

ljBfno ;xofs kf]zfs 10 hgf ;j} ljBfnox? 90000

ljifo ut lzIfssf] Ifdtf ljsf; - ul)ft c+u|hL la!fg _ ;j} ljBfnox? 450000

c+u|]hL dfWod k&g kf&g lzIfs tflnd ;j} ljBfnox? 200000

z}lIfs ;'rgf Joj:yfkg tflnd ;j} ljBfnox? 150000

aflif{s sfo{kfqf] lgdf{)f ufpFkflnsf 70000

k|c a}&s Joj:yfkg ufpFkflnsf 230000

z}lIfs ;fdu|L lgdf{)f tflnd 3 lbg ;j} ljBfno ufpFkflnsf 300000

cg'udg tyf lg/LIf)F ;j} ljBfnox? 100000

ljBfyL{ ljleGg k|ltof]uLtf ufpFkflnsf 320000

sIff 8 sf] k/LIff ;+rfng ufpFkflnsf 200000

sIff 5 sf] :t/dfkg k/LIff ;+rfng ufpFkflnsf 150000

lzIFf ;ldlt j}&s Jo:yfkg ufpFkflnsf 100000

8000000

Ps d]#fjf^ ;Ddsf] hnljB'Tf cf]of]hgfsf] ;DefJotf cWoog j8f g+= ! 2000000

x]lnKof* lgdf{)F 4 j^f rf/ j8fx?df 900000

:jf:Yo rf}}sL vftf{n j8f g+=% 3000000

गाउँपालिकास्तरीय  फुटवि प्रलतयोलगता ufpFkflnsf 200000

खिेकुद सलिलत बैठक खर्च ufpFkflnsf 100000

गाउँपालिकास्तरीय   भलिबि प्रलतयोलगता ufpFkflnsf 300000

राष्ट्रपलत कप पालिकास्तर र लिल्िास्तर ufpFkflnsf 400000

खिेकुद सहभालगता तथा प्रवर्द्चन कायचक्रि ufpFkflnsf 500000

vx/] ;f]O;f* ;*s j8f g+= $ 1500000

tftf]kfgL Joj:yfkg j8f g+= @ 500000

t/sf/L tyf b'Uw ;+sng s]Gb j8f g++=$ 1000000

zlxb kl/jf/ ;DjGwLt ljz]if sfo{qmd ;+rfng ;j} j8fx?df 1000000

:jf:Yosf ljljw sfof{qmd ;j} j8fx?df 2000000

Goflos ;ldltsf] Ifdtf ljsf; sfo{qmd ;j} j8fx?df 1000000

s[lif ;]jf s]Gb| ejg lgdf{)f l;+u^L j8f g+= $ l;u+6L 4000000

ljkb Jo:yfkg sf]if ufpFkflnsf 2000000

kf^L u}/f ;*s Uofljg lgdf{)f j8f g+= #, kf6L u}/f 2000000

:jf:Yo rf}sL tyf 3 GfDj/ j*f sfof{no #]/faf/ j8f g+= # 1000000

km]Nbf/ r]Gbf] d]Gbf] u'Djf lgdf{)f j8f g+= % 1400000

j*f g+ 7 vfg]kfgL dd{t ;Def/ j8f g+= & 500000

cf]/f* yf]jf] *fF*f ko{^g kb dfu{ j8f g+= @ 500000

5 gDj/ j*f sfof{no #]/faf/ j8f g+= % 500000

hDdf /sd

lzIff ljsf; sfo{qmd

hDdf /sd

]v]ns'b ljsf; sfo{qmd



dlxnf :jd ;]ljsf ;fd|u|L ljt/)f j8f g+= ! 200000

lb*u'/ cf]u]g ^f;L %f]ln* u'Djf lgdf{)f j8f g+= ! 1900000

u'Djf #*]/L lgdf{)f ;fljs j*f g+ 8 j8f g+= ! 600000

v]n d}bfg lgdf{)f / #]/faf/ j8f g+= ! 200000

uf]u/ ahf/ lzjfno dlGb/ lgdf{)f j8f g+= ! 100000

uf}/Lzs/ dflj :^]h / ;/:jtL dlGb/ lgdf{0f j8f g+= ! 500000

nfdfju/ v]n d}bfg zf}rfno lgdf{)f j8f g+= ! 900000

afnaflnsf :^];g/L / emf]nf ljt/)f j8f g+= ! 200000

elnan k|ltof\]lutf j8f g+= ! 200000

n}lus ;dfgtf / hgr]tgf sfo{qmd j8f g+= ! 200000

blnt pTyfg d]lzg cf}hf/ l;kd'ns tflnd j8f g+= ! 200000

ckf*u pTyfg sfo{qmd j8f g+= ! 100000

ljkb Joj:yfkg j8f g+= ! 100000

nfdfju/ e};L ;*s ;f]ln* j8f g+= ! 300000

cf]/fªyfg 7f8f]vf]nf dlGb/ ;8s j8f g+= @ 800000

8f+lS;ª b[pnfªvfgL ;8s lgdf{0f of]hgf j8f g+= @ 500000

cf]/fª e'd]yfg l;D6]vf]nf 6fsf{6's ;8s j8f g+= @ 300000

j8f sfof{no bf];|f] tnf lgdf{0f tyf 3]/fjf/ j8f g+= @ 1800000

:jf:Yo rf}sL 3]/fjf/ j8f g+= @ 300000

vfgL8fF8f l;+rfO{ j8f g+= @ 300000

lxn] l;+rfO{ j8f g+= @ 300000

cf]/fª dfg]u'Djf ;8s :t/f]GtL j8f g+= @ 300000

;/;flnª uf]/]6f] af6f] lgdf{0f j8f g+= @ 100000

cf]v|]gL sf7]k'n lgdf{0f j8f g+= @ 50000

s[lif sfo{s|d j8f g+= @ 500000

bflnt sfo{s|d j8f g+= @ 100000

v]ns'b sfo{s|d j8f g+= @ 250000

lzjln+u]Zj/ afn ljsf; s]Gb| kmlg{r/ j8f g+= @ 100000

dlxnf Ifdtf ljsf; sfo{s|d j8f g+= @ 100000

vfg]kfgL of]hgf j8f g+= @ 400000

d+sn le/d'gL hfd'g] ;8s j8f g+= # 400000

d+sn b'lD;v]n s'8f/ ;8s dd{t j8f g+= # 1200000

snsn] 3ofª u'ªrf}/ a'n'ªvfgL ;8s dd{t j8f g+= # 1200000

kmfk/:j/f dfGs]ltª Rofgkf/L ;8s dd{t j8f g+= # 600000

a'n'ªvfgL k|flj klx/f] /f]syfd sfo{s|d j8f g+= # 200000

h]i7 gful/s ;Ddfg sfo{s|d j8f g+= # 100000

dlxnf cfwf/lznf ;xsf/L ;]km vl/b j8f g+= # 200000

e'd]yfg ;fdÚbflos ejg lgdf{0f j8f g+= # 400000

dlxnf :jf:Yo :jo ;]ljsf j8f g+= # 100000

ckf+u nlIft sfo{s|d j8f g+= # 100000

v]ns'b sfo{s|d j8f g+= # 50000

zf/bf dflj Uofljg vfg]kfgL j8f g+= # 225000

Ifdtf ljsf; sDKo'6/ tflnd j8f g+= # 200000

dlxnf Ifdtf ljsf; tflnd j8f g+= # 150000

lslj lj?jf lat/0f %) k|ltzt cgbfg Joj:yfkg sfof{s|d j8f g+= # 225000

blnt ;d'bfonfO{ d]lzg vl/b j8f g+= # 150000

ljkb Joj:yfkg j8f g+= # 200000

nfb's u|fld0f ;8s ;kmf sfo{s|d j8f g+= $ 1000000

nfb's vfg]kfgL dd{t ;fdu|L of]hgf j8f g+= $ 500000

zflGt cfbz{ dflj 3]/faf/ of]hgf j8f g+= $ 350000

dfg] lgdf{0f Rofg] 8f8f j8f g+= $ 500000

lrq]dflj sfof{no JoJj:yfkg j8f g+= $ 100000



zflGt cfbz{ dflj sfof{no Jo:yfkg j8f g+= $ 100000

gf/fo0fL k|flj sfof{no Jo:Yffkg j8f g+= $ 100000

lrq] ;fd'bflos :jf:Yo OsfO{ sfof{no Jj:yfkg j8f g+= $ 50000

k'0f{ ;/;kmfO{ gd'gf j:tL lgdf{0f j8f g+= $ 200000

gfsy'd] b]ljyfg lh0ff]{4f/ sfo{qmd j8f g+= $ 100000

gjlhjg art tyf C0f ;xsf/L sfof{no Joj:yfkg j8f g+= $ 150000

;fjnfb]lj art tyf C0f ;x/sf/L sfof{no Joj:yfkg j8f g+= $ 150000

nfb's :jf:Yo rf}sL sfof{no Joj:yfkg j8f g+= $ 150000

ue{jtL tyf ;'Ts]/L e]63f6 tyf ;/;kmfO{ j8f g+= $ 150000

lsla v]tL sfo{s|d j8f g+= $ 300000

&) k|ltzt cg'bfg kz'kfng sfo{s|d - ufO{, afv|f, a+uÚ/ _ j8f g+= $ 800000

%) k|ltzt cg'bfg t/sf/Lv]tL tyf 6g]n ljt/0f sfof{qmd j8f g+= $ 1000000

;fj{hlgs zf}rfno l;+u6L j8f g+= $ 1000000

v]n d}bfg lgdf{)f :ofv' j8f g+= % 200000

;fd'bflos ejg lgdf{)f vftf{n j8f g+= % 500000

a'n'Skf ufGb's ;*s lgdf{)f j8f g+= % 400000

nx/]dfg] u'Djf dd{t j8f g+= % 400000

lzjfno dlGb/ lgdf{)f j8f g+= % 200000

e'd]*fF*f dfg] lgdf{)f j8f g+= % 200000

%f]s'Dj' lvsf}{ a's]km' *f*f vfg]kfgL lgdf{0f j8f g+= % 200000

lrs'{gyfg lzjfno dlGb/ lgdf{)f j8f g+= % 200000

kfvf^f]n vfg]kfgL lgdf{)f j8f g+= % 200000

lrof ljsf; sfo{qmd vftf{n j8f g+= % 300000

lnt]vf\nf uf]/]^f] jf^f j8f g+= % 150000

h'D;f vfg]kfgL j8f g+= % 500000

:ofnlh* vf/]vf]nf ;*s :t/f]GtL j8f g+= % 700000

:ofv' ('*fvfgL /f;fvfgL ;*s lgdf{)f j8f g+= % 800000

dlxnf pTyfg sfo{qmd j8f g+= % 125000

v]ns'b sfo{qmd lju' 5 j8f g+= % 100000

sf]ynL ;fgf l;rfO{ cfof]hgf j8f g+= % 200000

dlxnf :jd;]ljsf Ifdtf ljsf; tyf ;fdfg ljt/0f j8f g+= % 125000

;dfj]lz dlxnf ;+hfn ejg Knfi^/ j8f g+= % 200000

kmfSr' vf]nf vfg]kfgL lgdf{)f j8f g+= % 300000

:jf:Yo rf}sL lrNf+vf hUuf tyf ejg Joj:yfkg j8f g+= % 200000

h]]i& gful/s tyf afnaflnsf ;Ddfg sfo{qmd j8f g+= % 100000

ckf*u tyf blnt ;Ddfg sfo{qmd j8f g+= % 200000

;flhvf]/] vfg]kfgL lgdf{)f j8f g+= % 100000

uf}/fkj{t kz'kfng tyf s[lif ;xsf/L l^d'/ v]tL sfo{qmd j8f g+= % 200000

ljkb Joj:yfkg j8f g+= % 100000

u/];L *f*F k}bn dfu{ lgdf{)f j8f g+= ^ 200000

dlxnf sfo{qmd j8f g+= ^ 200000

&'nf] ufpvfg]kfgL of]hgf j8f g+= ^ 100000

rGynL vfg]kfgL of]hgf j8f g+= ^ 200000

afnaflnsf sfo{qmd j8f g+= ^ 100000

blnt sfo{qmd j8f g+= ^ 100000

ckf*u sfo{qmd j8f g+= ^ 100000

o'jf tyf v]ns'b j8f g+= ^ 150000

h]i& gful/s ;Ddfg sfo{qmd j8f g+= ^ 150000

:jf:Yo rf}sL lkm|h / jfl;* d]lzg vl/b j8f g+= ^ 100000

af;f vfg]kfgL dd{t j8f g+= ^ 200000

:jf:Yo lkPg;L sfo{qmd j8f g+= ^ 100000

e'd]yfg ejg lgdf{)f j8f g+= ^ 1000000



yDk' dflj zf}rfno lgdf{)f j8f g+= ^ 200000

:d[lt ejg zf}rfngo lgdf{)f j8f g+= ^ 200000

gu/f ;*s lgdf{)F j8f g+= ^ 300000

Sof/yfn ;*s lgdf{)f j8f g+= ^ 300000

cfNfDk' u|fdL)f ;*s dd{t j8f g+= ^ 300000

vfgj];L* ^;k'n dd{t j8f g+= ^ 200000

l;Gb'sL ;*s dd{t j8f g+= ^ 800000

rGynL ;*s lgdf{)f j8f g+= ^ 300000

sf]^]cfsf{ Uofljg hfnL lgdf{)F j8f g+= ^ 300000

ljkb Joj:yfkg j8f g+= ^ 100000

o'jf v]ns'b sfo{qmd j8f g+= & 100000

csj/] v';f{gL v]tL sfo{qmd j8f g+= & 150000

cf]*f/] /ldt] uf]/]^f]]af^f] j8f g+= & 100000

cfxfn *F*F kf]v/L tyf e'd] lgdf{)F j8f g+= & 200000

?ktf* / gu/f vf]nf lkl;l; k'n j8f g+= & 600000

ltgkf^] k'n lgdf{)f j8f g+= & 250000

k]u'vf]nf gu/f dfg]*f*f ;*s lgdf{)F j8f g+= & 1500000

jf*L klx/f] s'nf] lgdf{)f j8f g+= & 550000

 ljkb Joj:yfkg j8f g+= & 100000

blnt dlxnf hghftL / dlxnf :jd ;]jLsf k|f]T;fxg j8f g+= & 600000

j*f sfof{no Joj:yfkg j8f g+= & 100000

l&*;f* of;f{ b[pb'*f lju'u'Djf kbdfu{ lgdf{)f j8f g+= & 450000

l&*;f* ^]jf tfn kf]v/L lgdf{)f j8f g+= & 500000

du/ a[$a[If ;+# ljxf/ k'g lgdf{)f j8f g+= & 500000

lslj tyf ;'Gtnf v]tL sfo{qmd j8f g+= * 200000

df%f kf]v/L dd{t j8f g+= * 100000

;'wfl/osf] cf/g ljt/)f j8f g+= * 150000

yfdLrfu' ;*s :t/f]GtL j8f g+= * 2000000

^;L Nxf* u'Djf lgdf{)f j8f g+= * 450000

;fd'bflos :jf:Yo OsfO{ yfdLrfu' Knfi^/ j8f g+= * 500000

lzz' ejg sf]n]kf %fgf j8f g+= * 200000

^f/ jf:of/f* sf]n]kf k}bn dfu{ j8f g+= * 150000

l(s'/] wf/f alnufpF a]&Lvf]l/of vfg]kfgL j8f g+= * 400000

l;dwf/f u}/fjf/L vfg]kfgL j8f g+= * 300000

kmfGb|f* vfg]]kfgL l;/fg wf/f j8f g+= * 400000

l;nfO{ a'gfO{ tflnd dlxnf j8f g+= * 150000

:jo ;]ljsf cfdf;d'x Ifdtf clea[lb j8f g+= * 100000

v]ns'b sfo{qmd j8f g+= * 150000

h]i& gful/s ;Ddfg sfo{qmd j8f g+= * 150000

hd'gf k|flj Uofljg hfnL j8f g+= * 300000


